
1. User Instructions
EN

PREPARATION
May stain some fabrics. Protect 
and cover playing area before use. 
Do not leave the cosmetics in the 
sun or invery hot areas. Adult 
supervision is required duringthe 
use of the cosmetics. As with most 
cosmetics, some individuals may 
experience instances of 
sensitivity.Do not use on skin 
abrasion or cuts. Test by placing a 
small amount on the inside of your 
wrist and remove after 30 minutes. 
lf irritation occurs wash off with 
water, discontinue use and seek 
medical advice. Before applying all 
cosmetics please make sure to 
clean and dry your hands and skin 
carefully.

⑥NAIL POLISHES
Application: Apply the nail polish to 
your nails or false nails.After 
applying the nail polish, wait for at 
least 30 minutes before applying 
any decoration.Removal: The nail 
polish is easily removable with

⑦GEMS
Application:Apply using nail 
brushes on your nails while nail 
polish is still wet,keeping away 
from eyes & nose.Removal:The 
loose glitter / GEMS is easily 
removable with water. 

1.Start to create
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①EYE SHADOWS 
Application: Apply to eyelids, using 
fingertips or a eye shadow 
applicator . Removal: Wash with 
mild soap and warm water. 
Additional washing may be needed.

②BLUSHER
Application: Apply using fingertips 
or blusher brushes on your 
cheeks/face. Removal: Wash with 
mild soap and warm wafer. 
Additional washing may be needed.

③LIP GLOSS
Application: Apply the lip gloss on 
the lips, using lip brushes keeping 
away from the eyes. Removal: To 
remove the lip gloss,use a fissue or 
cotton wool pad, then wash with 
soap and warm wafer.

④LIPSTICKS
Application:Apply the lipsticks on 
lips,keeping away from 
eyes.Removal:To remove the lip 
gloss ,use a tissue or cotton wool 
pad,then wash with soap and warm 
wafer.

⑤GLITTER GELS
Apply the Glitter gels on 
skin,keeping away from 
eyes.Removal:To remove the Glitter 
gels ,use a tissue or cotton wool 
pad,hen wash with soap and warm 
water.
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2.Assembly
Parental supervision required

3 LR44
non-rechargeable batteries

3 1.5V “AA” 
non-rechargeable batteries

2. Parts
Please check you have all the parts and fittings listed below

10 Eye Shadow(Powder)
6  Blush(Powder)
14 Lip gloss
8  Lip stick
3  Solid color Nail Polish
1  Powder Puff
1  Telecontrol device
5  Eye Shadow (Wax)
5  Blush(Wax)
12 Lip Balm
6  Makeup applicator
1  Nail file
12 Gems
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3. Safety Information
Important-Please read these instructions fully 
1.General safety
     Warning!
Not suitable for children under 36 
months due to small parts - choking 
hazard, Remove all packaging 
before giving to your child, Please 
keep this packaging for reference 
since it contains important 
information. Adult assembly 
required.Please read enclosed 
instructions before 
use.SPECIFICATIONS, COLOURS 
AND CONTENTS MAY VARY 
FROM ILLUSTRATIONS, Young 
children in play are unaware of 
potential dangers and hazards, 
therefore responsible adult 
supervision is essential.

     Warning!
Warnings
Store at room temperature 
Discontinue use if irritation or rash 
appears Keep away from heat, light 
and humidity Avoid contact with 
eyes. lf the product comes into 
contact with the eyes, rinse 
immediately with water.

     Warning!
Manually rotate to open, remove the 
protective film, install batteries, then 
start the device using the remote 
control. Failure to do so may cause 
the plastic film to be drawn into the 
machine and result in damage.

2.Ingredients
Eye Shadow ( Wax )
MINERAL OIL (PARAFFINUM LIQUIDUM), CERESIN, POLYBUTENE, 
MICA,TRIDECYL TRIMELLITATE, SILICA DIMETHYL 
SILYLATE,PHENOXYETHANOL FRAGRANCE (PARFUM), BENZOIC 
ACID, MAY CONTAIN +/- BLUE 1 LAKE/CI 42090,RED 28 LAKE/CI 
45410.RED 40 LAKE/CI 16035. YELLOW 5 LAKE/CI 
19140,MANGANESE VIOLET/CI 77742, ULTRAMARINES/CI 77007, 
IRON OXIDES/C I 77491/CI 77492/CI 77499, TITANIUM DIOXIDE/CI 
77891.
NOT FOR USE ON LIP AREA
USE UNDER ADULT SUPERVISION
INSTRUCTIONS ON THE USE:USE A BRUSH TO TAKE AN   
APPROPRIATE AMOUNT OF EYE SHADOW(WAX), CLOSE YOUR 
EYES. AND GENTLY BRUSH FROM THE INNER CORNER OF THE 
EYE TO THE OUTER CORNEROF THE EYE.
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Eye Shadow( Powder ):
TALC. MICA, METHICONE,MAGNESIUM STEARATE,CAPRYLYL 
GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TITANIUM 
DIOXIDE,FRAGRANCE (PARFUM), MAY CONTAIN +/-BLUE 1 
LAKE/CI42090,YELLOW5 LAKE/CI 
19140,ULTRAMARINES/CI77007.IRON 
OXIDES/CI77491/C177492/C177499.NOT FOR USE ON LIP 
AREA®USE UNDER ADULT SUPERVISION®INSTRUCTIONS ON 
THE USE: USE A BRUSH TO TAKE AN APPROPRIATEAMOUNT OF 
EYE SHADOW, CLOSE YOUR EYES, AND GENTLY BRUSHFROM 
THE INNER CORNER OF THE EYE TO THE OUTER CORNER OF 
THEEYE.
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Blush ( Wax ):
MINERAL OIL (PARAFFINUM LIQUIDUM), TALC, CERESIN, 
TRIDECYLTRIMELLITATE,POLYBUTENE,SILICA DIMETHYL 
SILYLATE. MICA.PHENOXYETHANOL, FRAGRANCE (PARFUM), 
BENZOIC ACID. MAY CONTAIN+/-YELLOW5 LAKE/CI19140,BLUE 1 
LAKE/CI42090,RED 28 LAKE/CI45410.IRON 
OXIDES/CI77491.TITANIUM DIOXIDE/CI 77891.NOT FOR USE ON 
OR NEAR EYES & LIP AREAUSE UNDER ADULT 
SUPERVISION®INSTRUCTIONS ON THE USE:TAKE AN 
APPROPRIATE AMOUNT OFBLUSH(WAX)WITH A BRUSH AND 
APPLY IT ON THE CHEEKS INCIRCULAR MOTIONS.

Blush ( Powder ):
TALC,MICA.METHICONE.MAGNESIUM STEARATE.CAPRYLYL 
GLYCOLETHYLHEXYLGLYCERIN, TITANIUM DIOXIDE,FRAGRANCE 
(PARFUM), MAYCONTAIN +/-YELLOW5 LAKE/CI19140.RED7 
LAKE/CI15850.
● NOT FOR USE ON OR NEAR EYES & LIP AREAUSE UNDER    
   ADULT SUPERVISION®INSTRUCTIONS ON THE USE: TAKE AN 
   APPROPRIATE AMOUNT OFBLUSH WITH A BRUSH AND APPLY  
   IT ON THE CHEEKS IN CIRCULARMOTIONS.

Lip Gloss :
MINERAL OIL (PARAFFINUM LIQUIDUM). POLYBUTENE MICA. 
STEARICACID,SILICA DIMETHYL SILYLATE CAPRYLYL GLYCOL 
FRAGRANCE(PARFUM), BENZOIC ACID, MAY CONTAIN +- YELLOW 
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5 LAKE /CI 19140.RED 21 LAKE/CI45380,RED 28 
LAKE/CI45410.IRON OXIDES/CI 77491/C177492/C177499.
● NOT FOR USE ON OR NEAR EYE AREA
● USE UNDER ADULT SUPERVISIONLIPS.
● INSTRUCTIONS ON THE USE: USE A LIP BRUSH TO TAKE AN 
   APPROPRIATE AMOUNT OF LIP GLOSS AND APPLY IT EVENLY 
   ON   
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Lip Stick：
PETROLATUM,MINERALOIPARAFENNIMNOUOUNCERESINPOLYBU
TENE, BEESWAX (CERA ALBA),TRIDECYL 
TRIMELLITATEISOPROPYLPALMITATE.MICROCRYSTALLINE WAX 
(CERAMICROCRISTALLINA). COPERNICIA CERIFERA (CARNAUBA) 
WAXCOPERNICIA CERIFÉRA CERA. CAPRYLYL GLYCOL, 
FRAGRANCE(PARFUM), BENZOIC ACID. MAY CONTAIN +- YELLOW 
5 LAKE /CI 19140.YELLOW6 LAKE/CI15985.BLUE 1 
LAKE/CI42090.RED 7 LAKE/CI15850,RED 28 LAKE/CI45410,IRON 
OXIDES/CI77491/C177492/C177499.TITANIUM DIOXIDE/CI77891.
● NOT FOR USE ON OR NEAR EYE AREA
● USE UNDER ADULT SUPERVISION
● INSTRUCTIONS ON THE USE: GENTLY TWIST OUT 2-3 MM 
   OFLIPSTICK AND APPLY EVENLY ON LIPS.

Lip Balm：
PETROLATUM, BEESWAX (CERAALBA). MINERAL OIL 
(PARAFFINUMLIQUIDUM).ETHYLHEXYL 
PALMITATE,POLYBUTENE,POLYBUTENECAPRYLYL 
GLYCOL.FRAGRANCE (PARFUM). BENZOIC ACID. MAYCONTAIN 
+-YELLOW5 LAKE/CI19140.BLUE1 LAKE/CI42090.RED 
7LAKE/CI15850,RED 21/CI45380,RED 28 LAKE/CI45410, 
TITANIUMDIOXIDE/CI77891.
● NOT FOR USE ON OR NEAR EYE AREA
● USE UNDER ADULT SUPERVISION
● INSTRUCTIONS ON THE USE: GENTLY TWIST OUT 2-3 MM 
   OFLIPSTICK AND APPLY EVENLY ON LIPS.

Solid color Nail Polish :
WATER/ AQUA, METHYL METHACRYLATE/ACRYLONITRILE 
COPOLYMER.PROPYLENE 
GLYCOL,HEMAACETOACETATE,POLYACRYLIC ACIDACRYLATES 
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COPOLYMER, PROPYLENE GLYCOL 
STEARATE.SORBICPHENOXYETHANOL, 
TRIETHANOLAMINE,BENZYL ALCOHOLACID, DEHYDROACETIC 
ACID, TRIMETHYL HYDROXYPENTYLISOBUTYRATE,MAY CONTAIN 
+L TITANIUM DIOXIDE/CI77891.BLUE 1LAKE/CI42090,YELLOW5 
LAKE/CI19140 YELLOW6 LAKE/CI15985RED6 LAKE/CI15850,RED7 
LAKE/CI15850,RED 34/CI15880.BLACK2/CI77266,IRON 
OXIDES/CI77491.C177492.
● APPLY NAIL ONLY, DO NOT APPLY TO SKIN.
● KEEP AWAY FROM EYES.
● USE UNDER ADULT SUPERVISION
● INSTRUCTIONS ON THE USE: APPLY A THIN COAT OF PEEL-OFF 
   NAIL POLISH. NAIL POLISH TAKES A FEW MINUTES TO DRY. THIS 
   NAIL POLISH CAN BE REMOVED BY PEELING IT OFF, REMOVER 
   IS UNNECESSARY. UNDER CERTAIN CONDITIONS, SUCH AS   
   EXTREMELY DRY OR POROUS NAILS. STAINING MAY OCCUR. 
   WHICH IS NOT HARMFUL IN ANY WAY. THIS STAINING CAN BE 
   REMOVED BY RUBBING BABY OIL ON THE NAILS OR WILL WEAR 
   OFF IN A DAY OR TWO.

3.Disposal information

Disposal & Recycling
Electrical product waste should not be discarded with household 
waste.Please actively support usin conserving resources 
andprotecting the environment byreturning the 
non-workingelectrical products to anappropriate 
disposable/recyclingcentre (if available).

Not suitable for children under 3 yearsdue to small parts, 
choking hazard.

EN
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1. Gebrauchsanweisung
DE

VORBEREITUNG
Kann einige Stoffe flecken. 
Schützen und bedecken Sie den 
Spielbereich vor Gebrauch. Lassen 
Sie die Kosmetika nicht in der 
Sonne oder in sehr heißen 
Bereichen liegen. Während der 
Verwendung der Kosmetika ist die 
Aufsicht durch einen Erwachsenen 
erforderlich. Wie bei den meisten 
Kosmetika können einige Personen 
Empfindlichkeitsreaktionen zeigen. 
Nicht auf Hautabschürfungen oder 
Schnitte anwenden. Testen Sie, 
indem Sie eine kleine Menge auf 
die Innenseite Ihres Handgelenks 
auftragen und nach 30 Minuten 
entfernen. Bei Reizung mit Wasser 
abwaschen, die Anwendung 
abbrechen und ärztlichen Rat 
einholen. Vor dem Auftragen aller 
Kosmetika bitte Hände und Haut 
sorgfältig reinigen und trocknen.

⑥LIPPENSTIFTE
Anwendung: Die Lippenstifte auf 
die Lippen auftragen, von den 
Augen fernhalten.Entfernung: Zum 
Entfernen des Lipglosses ein Tuch 
oder Wattepad verwenden, dann 
mit Seife und warmem Wasser 
waschen. *(Anmerkung: Hier steht 
im Original "lip gloss", sollte aber 
logischerweise "Lippenstifte" sein. 
Siehe unten.)*

1.Beginnen Sie mit dem Schminken
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①LIDSCHATTEN
Anwendung: Auf die Augenlider 
auftragen, mit Fingerspitzen oder 
einem Lidschatten-Applikator.
Entfernung: Mit milder Seife und 
warmem Wasser waschen. 
Möglicherweise ist zusätzliches 
Waschen erforderlich.

②ROUGE
 Anwendung: Mit Fingerspitzen oder 
Rouge-Pinseln auf Wangen/Gesicht 
auftragen.Entfernung: Mit milder 
Seife und warmem Wasser 
waschen. Möglicherweise ist 
zusätzliches Waschen erforderlich.

③ LIPGLOSS
Anwendung: Mit Lippenpinseln auf 
die Lippen auftragen, von den 
Augen fernhalten.Entfernung: Zum 
Entfernen des Lipglosses ein Tuch 
oder Wattepad verwenden, dann 
mit Seife und warmem Wasser 
waschen.

④GLITTER-GELE
Anwendung: Die Glitter-Gele auf 
die Haut auftragen, von den Augen 
fernhalten.Entfernung: Zum 
Entfernen der Glitter-Gele ein Tuch 
oder Wattepad verwenden, dann 
mit Seife und warmem Wasser 
waschen.

1. Instructions d'Utilisation
FR

PRÉPARATION
Certains matériaux peuvent être 
tachés. Protégez et couvrez la 
zone de jeu avant l'utilisation. Ne 
laissez pas les cosmétiques au 
soleil ou dans des endroits très 
chauds. Lors de l'utilisation des 
cosmétiques, une surveillance par 
un adulte est requise. Comme la 
plupart des cosmétiques, certaines 
personnes peuvent présenter des 
réactions d'allergie. Ne pas 
appliquer sur des écorchures ou 
des coupures cutanées. Testez en 
appliquant une petite quantité sur 
l'intérieur du poignet, puis retirez-la 
après 30 minutes. En cas 
d'irritation, lavez avec de l'eau, 
arrêtez l'utilisation et consultez un 
médecin. Avant d'appliquer tout 
cosmétique, nettoyez 
soigneusement les mains et la 
peau, puis séchez-les.

⑥STYLOPS POUR LÈVRES
UTILISATION : Appliquer les stylos 
sur les lèvres, en gardant éloigné 
des yeux.DÉMAQUILLAGE : Pour 
enlever le rouge à lèvres, utiliser un 
linget ou un coton-tige, puis laver 
avec du savon et de l'eau tiède. 
(Remarque : Le texte original 
indique "lip gloss", mais 
logiquement, cela devrait être 
"stylo pour lèvres" ; voir 
ci-dessous.)

1.Commencez le maquillage
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①OMBRES À PAUPIÈRES
UTILISATION : Appliquer sur les 
paupières avec les doigts ou un 
applicateur d'ombres à paupières.
DÉMAQUILLAGE : Laver avec du 
savon doux et de l'eau tiède. Un 
lavage supplémentaire peut être 
nécessaire.

②ROUGE
UTILISATION : Appliquer sur les 
joues/le visage avec les doigts ou 
un pinceau à 
rouge.DÉMAQUILLAGE : Laver 
avec du savon doux et de l'eau 
tiède. Un lavage supplémentaire 
peut s'avérer nécessaire.

③ GLOSS À LÈVRES
UTILISATION : Appliquer sur les 
lèvres avec un pinceau à lèvres, 
en gardant éloigné des yeux. 
DÉMAQUILLAGE : Pour enlever le 
gloss, utiliser un linget ou un 
coton-tige, puis laver avec du 
savon et de l'eau tiède.

④GELS À PAILLETTES
UTILISATION : Appliquer les gels à 
paillettes sur la peau, en gardant 
éloigné des 
yeux.DÉMAQUILLAGE : Pour 
enlever les gels à paillettes, utiliser 
un linget ou un coton-tige, puis 
laver avec du savon et de l'eau 
tiède.

FR

3. Informations de Sécurité
Veuillez vérifier que vous disposez de toutes les 
pièces et accessoires énumérés ci - dessous.
1.Sécurité générale
     Avertissement !
Pas adapté pour les enfants de moins de 36 mois en raison de petites 
pièces - risque d’étranglement. Retirez tous les matériaux d’emballage 
avant de donner le produit à votre enfant. Veuillez conserver cet 
emballage en référence, car il contient des informations importantes. 
Montage par un adulte requis. Veuillez lire les instructions jointes avant 
utilisation. SPÉCIFICATIONS, COULEURS ET CONTENUS PEUVENT 
DIFFÉRER DES IMAGES. Les tout - petits enfants ne sont pas 
conscients des dangers et risques possibles pendant le jeu, donc une 
surveillance responsable par un adulte est indispensable.
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     Avertissement !
AVERTISSEMENTS
Conserver à température ambiante. En cas d'irritation ou d'éruption 
cutanée, arrêter l'utilisation. Éloigner de la chaleur, de la lumière et de 
l'humidité. Éviter le contact avec les yeux. Si le produit entre en contact 
avec les yeux, les rincer immédiatement avec de l'eau.

     Avertissement !
Ouvrez manuellement par rotation, retirez le film protecteur, installez les 
piles, puis démarrez l'appareil via la télécommande. Sinon, le film 
plastique risque d'être aspiré dans la machine et d'endommager 
l'appareil.

2.Ingrédients
Ombre à paupières (cire)
INGRÉDIENTS : HUILE MINÉRALE (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
CÉRESINE, POLYBUTÈNE, TRIDECYLTRIMELLITATE, SILICE 
DIMÉTHYL SILYLATE, PHÉNOXYÉTHANOL, PARFUM, ACIDE 
BENZOÏQUE. PEUT CONTENIR +/- BLEU 1 LAKE / CI 42090, ROUGE 
28 LAKE / CI 45410, ROUGE 40 LAKE / CI 16035, JAUNE 5 LAKE / CI 
19140, VIOLET MANGANÈSE / CI 77742, ULTRAMARINE BLEU / CI 
77007, OXYDES DE FER / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499, TITANE 
DIOXIDE / CI 77891.
NON CONVENABLE POUR LA ZONE DES LÈVRES
À UTILISER UNIQUEMENT SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE
CONSEILS D'UTILISATION : PRENEZ AVEC UN PINCEAU UNE 
QUANTITÉ APPROPRIÉE D'OMBRE À PAUPIÈRES (CIRE), FERMEZ 
LES YEUX ET APPLIQUEZ-LE DOUCEMENT DE L'ANGLE 
INTÉRIEUR DE L'ŒIL VERS L'ANGLE EXTÉRIEUR.

Ombre à paupières (poudre):
INGRÉDIENTS : TALC, GLIMMER (MICA), MÉTHICONE, MAGNÉSIUM 
STÉARATE, CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCÉROL, TITANE 
DIOXIDE, PARFUM. PEUT CONTENIR +/- BLEU 1 LAKE / CI 42090, 
JAUNE 5 LAKE / CI 19140, ULTRAMARINE BLEU / CI 77007, OXYDES 
DE FER / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499.
NON CONVENABLE POUR LA ZONE DES LÈVRES
À UTILISER UNIQUEMENT SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE
CONSEILS D'UTILISATION : PRENEZ AVEC UN PINCEAU UNE 

FR
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3. SICHERHEITSINFORMATIONEN
Wichtig - Bitte lesen Sie diese Anweisungen 
vollständig, bevor Sie mit dem Dekorieren 
beginnen.
1.Allgemeine Sicherheit
     Warnung!
Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten wegen Kleinteilen - 
Erstickungsgefahr. Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien, bevor 
Sie das Produkt Ihrem Kind geben. Bitte bewahren Sie diese 
Verpackung als Referenz auf, da sie wichtige Informationen enthält. 
Montage durch Erwachsene erforderlich. Bitte lesen Sie die 
beiliegenden Anweisungen vor Gebrauch. SPEZIFIKATIONEN, 
FARBEN UND INHALTE KÖNNEN VON DEN ABBILDUNGEN 
ABWEICHEN. Kleinkinder sind sich während des Spiels möglicher 
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Rouge (Wachs):
MINERALÖL (PARAFFINUM LIQUIDUM), TALK, CERESIN, 
TRIDECYLTRIMELLITAT, POLYBUTEN, SILICA DIMETHYL SILYLATE, 
GLIMMER (MICA), PHENOXYETHANOL, DUFTSTOFF (PARFUM), 
BENZOESÄURE. KANN ENTHALTEN +/- GELB 5 LAKE/CI 19140, 
BLAU 1 LAKE/CI 42090, ROT 28 LAKE/CI 45410, EISENOXIDE/CI 
77491, TITANDIOXID/CI 77891.
NICHT IM ODER IN DER NÄHE DES AUGEN- UND 
LIPPENBEREICHS VERWENDEN
NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
ANWENDUNGSHINWEISE: NEHMEN SIE MIT EINEM PINSEL EINE 
GEEIGNETE MENGE ROUGE (WACHS) AUF UND TRAGEN SIE ES 
MIT KREISENDEN BEWEGUNGEN AUF DIE WANGEN AUF.

Rouge (Puder):
TALK, GLIMMER (MICA), METHICON, MAGNESIUMSTEARAT, 
CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TITANDIOXID, 
DUFTSTOFF (PARFUM). KANN ENTHALTEN +/- GELB 5 LAKE/CI 
19140, ROT 7 LAKE/CI 15850.
NICHT IM ODER IN DER NÄHE DES AUGEN- UND 
LIPPENBEREICHS VERWENDEN
NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
ANWENDUNGSHINWEISE: NEHMEN SIE MIT EINEM PINSEL EINE 
GEEIGNETE MENGE ROUGE (PUDER) AUF UND TRAGEN SIE ES 
MIT KREISENDEN BEWEGUNGEN AUF DIE WANGEN AUF.
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GEEIGNETE MENGE LIDSCHATTEN (PUDER), SCHLIESSEN SIE 
DIE AUGEN UND TRAGEN SIE IHN SANFT VOM INNEREN 
AUGENWINKEL ZUM ÄUSSEREN AUGENWINKEL AUF.

Lipgloss:
MINERALÖL (PARAFFINUM LIQUIDUM), POLYBUTEN, GLIMMER 
(MICA), STEARINSÄURE, SILICA DIMETHYL SILYLATE, CAPRYLYL 
GLYCOL, DUFTSTOFF (PARFUM), BENZOESÄURE. KANN 
ENTHALTEN +/- GELB 5 LAKE /CI 19140, ROT 21 LAKE/CI 45380, 
ROT 28 LAKE/CI 45410, EISENOXIDE/CI 77491/CI 77492/CI 77499.
● NICHT IM ODER IN DER NÄHE DES AUGENBEREICHS 
   VERWENDEN
● NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN AUF DEN LIPPEN 
   VERWENDEN

DE

Farbstarker Nagellack:
WASSER / AQUA, METHYL 
METHACRYLAT/ACRYLNITRIL-COPOLYMER, PROPYLENGLYCOL, 
HEMAACETOACETAT, POLYACRYLSÄURE-ACRYLAT-COPOLYMER, 
PROPYLENGLYCOL STEARAT, SORBINSÄURE, 
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● ANWENDUNGSHINWEISE: NEHMEN SIE MIT EINEM 
   LIPPENPINSEL EINE GEEIGNETE MENGE LIPGLOSS AUF UND 
   TRAGEN SIE IHN GLEICHMÄSSIG AUF DEN LIPPEN AUF.

Lippenstift:
PETROLATUM, MINERALÖL (PARAFFINUM LIQUIDUM), CERESIN, 
POLYBUTEN, BIENENWACHS (CERA ALBA), 
TRIDECYLTRIMELLITAT, ISOPROPYLPALMITAT, 
MIKROKRISTALLINES WACHS (CERA MICROCRISTALLINA), 
CARNAUBAWACHS (COPERNICIA CERIFERA CERA), CAPRYLYL 
GLYCOL, DUFTSTOFF (PARFUM), BENZOESÄURE. KANN 
ENTHALTEN +/- GELB 5 LAKE /CI 19140, GELB 6 LAKE/CI 15985, 
BLAU 1 LAKE/CI 42090, ROT 7 LAKE/CI 15850, ROT 28 LAKE/CI 
45410, EISENOXIDE/CI 77491/CI 77492/CI 77499, TITANDIOXID/CI 
77891.
● NICHT IM ODER IN DER NÄHE DES AUGENBEREICHS 
  VERWENDEN
● NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
● ANWENDUNGSHINWEISE: DREHEN SIE DEN LIPPENSTIFT 
   SANFT 2-3 MM HERAUS UND TRAGEN SIE IHN GLEICHMÄSSIG 
   AUF DIE LIPPEN AUF.

Lippenpflege (Lip Balm):
PETROLATUM, BIENENWACHS (CERA ALBA), MINERALÖL 
(PARAFFINUM LIQUIDUM), ETHYLHEXYL PALMITAT, POLYBUTEN, 
CAPRYLYL GLYCOL, DUFTSTOFF (PARFUM), BENZOESÄURE. 
KANN ENTHALTEN +/- GELB 5 LAKE/CI 19140, BLAU 1 LAKE/CI 
42090, ROT 7 LAKE/CI 15850, ROT 21/CI 45380, ROT 28 LAKE/CI 
45410, TITANDIOXID/CI 77891.
● NICHT IM ODER IN DER NÄHE DES AUGENBEREICHS 
   VERWENDEN
● NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
● ANWENDUNGSHINWEISE: DREHEN SIE DEN 
   LIPPENPFLEGESTIFT SANFT 2-3 MM HERAUS UND TRAGEN SIE 
   IHN GLEICHMÄSSIG AUF DIE LIPPEN AUF.
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Rouge (cire):
INGRÉDIENTS : HUILE MINÉRALE (PARAFFINUM LIQUIDUM), TALC, 
CÉRESINE, TRIDECYLTRIMELLITATE, POLYBUTÈNE, SILICE 
DIMÉTHYL SILYLATE, GLIMMER (MICA), PHÉNOXYÉTHANOL, 
PARFUM, ACIDE BENZOÏQUE. PEUT CONTENIR +/- JAUNE 5 LAKE / 
CI 19140, BLEU 1 LAKE / CI 42090, ROUGE 28 LAKE / CI 45410, 
OXYDES DE FER / CI 77491, TITANE DIOXIDE / CI 77891.
NE PAS UTILISER SUR OU PRÈS DES RÉGIONS DES YEUX ET DES 
LÈVRES
À UTILISER UNIQUEMENT SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE
CONSEILS D'UTILISATION : PRENEZ AVEC UN PINCEAU UNE 
QUANTITÉ APPROPRIÉE DE ROUGE (CIRE) ET APPLIQUEZ-LE EN 
CIRCULANT SUR LES JOUES.

Rouge (poudre):
INGRÉDIENTS : TALC, GLIMMER (MICA), MÉTHICONE, MAGNÉSIUM 
STÉARATE, CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCÉROL, TITANE 
DIOXIDE, PARFUM. PEUT CONTENIR +/- JAUNE 5 LAKE / CI 19140, 
ROUGE 7 LAKE / CI 15850.
NE PAS UTILISER SUR OU PRÈS DES RÉGIONS DES YEUX ET DES 
LÈVRES
À UTILISER UNIQUEMENT SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE
CONSEILS D'UTILISATION : PRENEZ AVEC UN PINCEAU UNE 
QUANTITÉ APPROPRIÉE DE ROUGE (POUDRE) ET APPLIQUEZ-LE 
EN CIRCULANT SUR LES JOUES.

FR

18

Gloss à lèvres:
INGRÉDIENTS : HUILE MINÉRALE (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
POLYBUTÈNE, GLIMMER (MICA), ACIDE STÉARIQUE, SILICE 
DIMÉTHYL SILYLATE, CAPRYLYL GLYCOL, PARFUM, ACIDE 
BENZOÏQUE. PEUT CONTENIR +/- JAUNE 5 LAKE / CI 19140, 
ROUGE 21 LAKE / CI 45380, ROUGE 28 LAKE / CI 45410, OXYDES 
DE FER / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499.
● NE PAS UTILISER SUR OU PRÈS DES RÉGIONS DES YEUX
● N'UTILISER SUR LES LÈVRES QUE SOUS LA SUPERVISION D'UN 
   ADULTE

QUANTITÉ APPROPRIÉE D'OMBRE À PAUPIÈRES (POUDRE), 
FERMEZ LES YEUX ET APPLIQUEZ-LE DOUCEMENT DE L'ANGLE 
INTÉRIEUR DE L'ŒIL VERS L'ANGLE EXTÉRIEUR.

Vernis à ongles couleur solide:
INGRÉDIENTS : EAU / AQUA, COPOLYMÈRE DE MÉTHYL 
MÉTHACRYLATE/ACRYLONITRILE, PROPYLÈNEGLYCOL, 
HÉMAACÉTACÉTATE, COPOLYMÈRE D'ACIDE 
POLYACRYLIQUE/ACRYLATE, PROPYLÈNEGLYCOL STÉARATE, 
ACIDE SORBIQUE, PHÉNOXYÉTHANOL, TRIÉTHANOLAMINE, 

FR
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Rouge à lèvres:
INGRÉDIENTS : PÉTROLATUM, HUILE MINÉRALE (PARAFFINUM 
LIQUIDUM), CÉRESINE, POLYBUTÈNE, CIRE D'ABEILLE (CERA 
ALBA), TRIDECYLTRIMELLITATE, ISOPROPYLPALMITATE, CIRE 
MICROCRISTALLINE (CERA MICROCRISTALLINA), CIRE DE 
CARNAUBA (COPERNICIA CERIFERA CERA), CAPRYLYL GLYCOL, 
PARFUM, ACIDE BENZOÏQUE. PEUT CONTENIR +/- JAUNE 5 LAKE / 
CI 19140, JAUNE 6 LAKE / CI 15985, BLEU 1 LAKE / CI 42090, 
ROUGE 7 LAKE / CI 15850, ROUGE 28 LAKE / CI 45410, OXYDES DE 
FER / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499, TITANE DIOXIDE / CI 77891.
● NE PAS UTILISER SUR OU PRÈS DES RÉGIONS DES YEUX
● N'UTILISER QUE SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE
● CONSEILS D'UTILISATION : FAITES SORTIR DOUCEMENT LE 
   ROUGE À LÈVRES DE 2-3 MM ET APPLIQUEZ-LE 
   UNIFORMÉMENT SUR LES LÈVRES.

Baume à lèvres:
INGRÉDIENTS : PÉTROLATUM, CIRE D'ABEILLE (CERA ALBA), 
HUILE MINÉRALE (PARAFFINUM LIQUIDUM), ETHYLHEXYL 
PALMITATE, POLYBUTÈNE, CAPRYLYL GLYCOL, PARFUM, ACIDE 
BENZOÏQUE. PEUT CONTENIR +/- JAUNE 5 LAKE / CI 19140, BLEU 
1 LAKE / CI 42090, ROUGE 7 LAKE / CI 15850, ROUGE 21 / CI 45380, 
ROUGE 28 LAKE / CI 45410, TITANE DIOXIDE / CI 77891.
● NE PAS UTILISER SUR OU PRÈS DES RÉGIONS DES YEUX
● N'UTILISER QUE SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE
● CONSEILS D'UTILISATION : FAITES SORTIR DOUCEMENT LE 
   BAUME À LÈVRES DE 2-3 MM ET APPLIQUEZ-LE 
   UNIFORMÉMENT SUR LES LÈVRES.

● CONSEILS D'UTILISATION : PRENEZ AVEC UN PINCEAU À 
   LÈVRES UNE QUANTITÉ APPROPRIÉE DE GLOSS À LÈVRES ET 
   APPLIQUEZ-LE UNIFORMÉMENT SUR LES LÈVRES.

3.Entsorgungsinformation

Entsorgung & Recycling
Elektro- und Elektronik-Altgeräte dürfen nicht über den 
Hausmüll entsorgt werden. Bitte unterstützen Sie uns aktiv beim 
Ressourcenschutz und Umweltschutz, indem Sie nicht mehr 
funktionierende Elektrogeräte zu einer geeigneten 
Entsorgungs-/Recyclingstelle bringen (falls verfügbar).

Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren wegen Kleinteilen - 
Erstickungsgefahr.0-3

PHENOXYETHANOL, TRIETHANOLAMIN, BENZYLALKOHOL, 
DEHYDROACETIC ACID, TRIMETHYL HYDROXYPENTYL 
ISOBUTYRAT. KANN ENTHALTEN +/- TITANDIOXID/CI 77891, BLAU 1 
LAKE/CI 42090, GELB 5 LAKE/CI 19140, GELB 6 LAKE/CI 15985, ROT 
6 LAKE/CI 15850, ROT 7 LAKE/CI 15850, ROT 34/CI 15880, 
SCHWARZ 2/CI 77266, EISENOXIDE/CI 77491, CI 77492.
● NUR AUF NÄGELN ANWENDEN, NICHT AUF DER HAUT.
● VON DEN AUGEN FERNHALTEN.
● NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
● ANWENDUNGSHINWEISE: TRAGEN SIE EINE DÜNNE SCHICHT 
   ABZIEH-NAGELLACK AUF. DER NAGELLACK BRAUCHT EINIGE 
   MINUTEN ZUM TROCKNEN. DIESER NAGELLACK KANN DURCH 
   ABZIEHEN ENTFERNT WERDEN, EIN ENTFERNER IST NICHT 
   NOTWENDIG. UNTER BESTIMMTEN UMSTÄNDEN, WIE Z.B. 
   EXTREM TROCKENE ODER PORÖSE NÄGEL, KANN ES ZU 
   VERFÄRBUNGEN KOMMEN. DIESE SIND IN KEINER WEISE 
   SCHÄDLICH. DIESE VERFÄRBUNGEN KÖNNEN DURCH 
   EINREIBEN VON BABYÖL AUF DEN NÄGELN ENTFERNT   
   WERDEN 

DE
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3.Informations sur l'élimination

Élimination et recyclage
Les équipements électriques et électroniques usagés ne doivent 
pas être éliminés avec les ordures ménagères. Veuillez nous 
aider activement à protéger les ressources et l’environnement 
en amenant les appareils électriques ne fonctionnant plus à un 
point de collecte d’élimination/recyclage approprié (si 
disponible).

Non adapté pour les enfants de moins de 3 ans en raison de 
petites pièces – risque d’étranglement.0-3

FR
BENZYL ALCOOL, ACIDE DÉHYDROACÉTIQUE, TRIMÉTHYL 
HYDROXYPENTYL ISOBUTYRATE. PEUT CONTENIR +/- TITANE 
DIOXIDE / CI 77891, BLEU 1 LAKE / CI 42090, JAUNE 5 LAKE / CI 
19140, JAUNE 6 LAKE / CI 15985, ROUGE 6 LAKE / CI 15850, 
ROUGE 7 LAKE / CI 15850, ROUGE 34 / CI 15880, NOIR 2 / CI 77266, 
OXYDES DE FER / CI 77491, CI 77492.
● À UTILISER UNIQUEMENT SUR LES ONGLES, PAS SUR LA PEAU.
● ÉLOIGNER DES YEUX.
● À UTILISER SOUS LA SUPERVISION D'UN ADULTE UNIQUEMENT
● CONSEILS D'UTILISATION : APPLIQUEZ UNE FINE COUCHE DE 
VERNIS À ONGLES À ARRACHER. LE VERNIS NÉCESSITE 
QUELQUES MINUTES POUR SÉCHER. CE VERNIS PEUT ÊTRE 
ENLEVÉ EN L'ARRACHANT ; AUCUN DISSOLVANT N'EST 
NÉCESSAIRE. DANS CERTAINES CONDITIONS, COMME DES 
ONGLES EXTRÊMEMENT SECS OU POREUX, DES TEINTURES 
PEUVENT SURVENIR. CES TEINTURES NE SONT EN AUCUN CAS 
NOCIVES. ELLES PEUVENT ÊTRE ENLEVÉES EN FROTTANT DE 
L'HUILE BÉBÉ SUR LES ONGLES OU DISPARAÎTRE EN UN À DEUX 
JOURS.

20

1. Instrucciones de Uso
ES

PREPARACIÓN
Algunos materiales pueden 
mancharse. Proteja y cubra el área 
de juego antes de usar. No deje los 
cosméticos al sol ni en lugares muy 
calientes. Al usar cosméticos, se 
requiere la supervisión de un 
adulto. Al igual que la mayoría de 
los cosméticos, algunas personas 
pueden presentar reacciones 
alérgicas. No aplique en 
raspaduras o cortes en la piel. 
Pruebe aplicando una pequeña 
cantidad en la parte interna del 
puño y luego retírela después de 
30 minutos. En caso de irritación, 
lave con agua, deje de usar y 
consulte a un médico. Antes de 
aplicar cualquier cosmético, lave 
bien las manos y la piel y luego 
sécelas.

⑥PLUMÍN PARA LABIOS
USO: Aplicar el plumín en los 
labios, manteniéndolo alejado de 
los ojos.DESMAQUILLAJE: Para 
remover el pintalabios, usar un 
algodón o un bastoncillo, luego 
lavar con jabón y agua tibia. (Nota: 
El texto original indica "lip gloss", 
pero lógicamente debería ser 
"plumín para labios"; véase a 
continuación.)

1.Comience el maquillaje

21

①SOMBRAS PARA PARPAS
USO: Aplicar en las pestañas con 
los dedos o un aplicador de 
sombras para parpados. 
DESMAQUILLAJE: Lave con jabón 
suave y agua tibia. Es posible que 
sea necesario un lavado adicional.

②RUBIO
USO: Aplicar sobre las mejillas/el 
rostro con los dedos o un pincel de 
rubio.DESMAQUILLAJE: Lave con 
jabón suave y agua tibia. Es 
posible que sea necesario un 
lavado adicional.

③ GLOS PARA LABIOS
USO: Aplicar en los labios con un 
pincel para labios, manteniéndolo 
alejado de los ojos. 
DESMAQUILLAJE: Para quitar el 
glos, usar un paño húmedo o un 
bastoncillo de algodón, luego lavar 
con jabón y agua tibia.

④GEL DE LENTECILLAS
USO: Aplicar el gel de lentejuelas 
sobre la piel, manteniéndolo 
alejado de los ojos. 
DESMAQUILLAJE: Para quitar el 
gel de lentejuelas, usar un paño 
húmedo o un bastoncillo de 
algodón, luego lavar con jabón y 
agua tibia.

ES

3. Información de Seguridad
Por favor, compruebe que tiene todas las piezas y 
accesorios enumerados a continuación.
1.Seguridad General
     ADVERTENCIA!
No adecuado para niños menores de 36 meses debido a piezas 
pequeñas: riesgo de asfixia por estrangulamiento. Retirar todo el 
empaque antes de darlo al niño. Conservar este empaque para 
referencia, ya que contiene información importante. Montaje por adulto 
requerido. Leer las instrucciones incluidas antes de usar. 
SPECIFICACIONES, COLORES Y CONTENIDOS PUEDE VARIAR DE 
LAS ILUSTRACIONES. Los niños pequeños al jugar no son 
conscientes de los posibles peligros y riesgos, por lo que la supervisión 
responsable de un adulto es esencial.
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     ADVERTENCIA!
ADVERTENCIAS
Conservar a temperatura ambiente. En caso de irritación o erupción 
cutánea, dejar de usar. Mantener alejado del calor, la luz y la humedad. 
Evitar el contacto con los ojos. Si el producto entra en contacto con los 
ojos, enjuagarlos inmediatamente con agua.

     ADVERTENCIA!
Gire manualmente para abrir, retire la película protectora, inserte las 
pilas y encienda el dispositivo con el mando a distancia. De lo contrario, 
la película plástica podría introducirse en la máquina y causar daños.

2.Ingredientes
Sombra de párpado (cera)
INGREDIENTES: ACEITE MINERAL (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
CERESINA, POLIBUTILENO, TRIDECILTRIANGOLATO, SILICE 
DIMETIL SILYLATO, FENOXIETANOL, PERFUME, ÁCIDO BENZOICO. 
PUEDE CONTENER +/– AZUL 1 LAKE / CI 42090, ROJO 28 LAKE / CI 
45410, ROJO 40 LAKE / CI 16035, AMARILLO 5 LAKE / CI 19140, 
VIOLETA MANGANESO / CI 77742, ULTRAMARINO AZUL / CI 77007, 
ÓXIDOS DE HIERRO / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499, TITANIO 
DIÓXIDO / CI 77891.
NO ADECUADO PARA LA ZONA DE LOS LABIOS
PARA UTILIZAR ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN 
ADULTO
CONSEJOS DE USO: TOME CON UN PINCEL UNA CANTIDAD 
APROPIADA DE SOMBRA DE PÁRPADO (CERA), CIERRE LOS 
OJOS Y APLÍQUELO SUAVEMENTE DEL ÁNGULO INTERIOR DEL 
OJO HACIA EL ÁNGULO EXTERIOR.

Sombra de párpado (polvo):
INGREDIENTES: TALCO, BRILLO (MICA), METICONA, MAGNESIO 
ESTEARATO, CAPRILIL GLICOL, ETILHEXILGLICEROL, TITANIO 
DIÓXIDO, PERFUME. PUEDE CONTENER +/– AZUL 1 LAKE / CI 
42090, AMARILLO 5 LAKE / CI 19140, ULTRAMARINO AZUL / CI 
77007, ÓXIDOS DE HIERRO / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499.
NO ADECUADO PARA LA ZONA DE LOS LABIOS
PARA UTILIZAR ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN 
ADULTO CONSEJOS DE USO: TOME CON UN PINCEL UNA 

ES
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Esmalte de uñas de color sólido:
INGREDIENTES: AGUA, COPOLÍMERO DE METIL 
METACRILATO/ACRILONITRILO, PROPILENOGLICOL, HEXANONA 
ACETATO, COPOLÍMERO DE ÁCIDO POLIACRÍLICO/ACRILATO, 
PROPILENOGLICOL ESTEARATO, ÁCIDO SORBICO, 
FENOXIETANOL, TRIETANOLAMINA, ALCOHOL BENCÍLICO, ÁCIDO 
DEHIDROACÉTICO, TRIMETIL HIDROXIPENTIL ISOBUTIRATO. 
PUEDE CONTENER +/– TITANIO DIÓXIDO / CI 77891, AZUL 1 LAKE / 
CI 42090, AMARILLO 5 LAKE / CI 19140, AMARILLO 6 LAKE / CI 
15985, ROJO 6 LAKE / CI 15850, ROJO 7 LAKE / CI 15850, ROJO 34 / 
CI 15880, NEGRO 2 / CI 77266, ÓXIDOS DE HIERRO / CI 77491, CI 
77492.

ES
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Rubi labial:
INGREDIENTES: PETROLATO, ACEITE MINERAL (PARAFFINUM 
LIQUIDUM), CERESINA, POLIBUTILENO, CERA DE ABEJA (CERA 
ALBA), TRIDECILTRIANGOLATO, ISOPROPILPALMITATO, CERA 
MICROCRISTALINA (CERA MICROCRISTALLINA), CERA DE 
CARNAÚBA (COPERNICIA CERIFERA CERA), CAPRILIL GLICOL, 
PERFUME, ÁCIDO BENZOICO. PUEDE CONTENER +/– AMARILLO 5 
LAKE / CI 19140, AMARILLO 6 LAKE / CI 15985, AZUL 1 LAKE / CI 
42090, ROJO 7 LAKE / CI 15850, ROJO 28 LAKE / CI 45410, ÓXIDOS 
DE HIERRO / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499, TITANIO DIÓXIDO / CI 
77891.
● NO UTILIZAR SOBRE O CERCA DE LAS REGIONES DE LOS OJOS
● UTILIZAR ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO
● CONSEJOS DE USO: EXTRAIGA SUAVEMENTE EL RUBI LABIAL 
   2-3 MM Y APLÍQUELO UNIFORMEMENTE SOBRE LOS LABIOS.

Traducir al español:
INGREDIENTES: PETROLATO, CERA DE ABEJA (CERA ALBA), 
ACEITE MINERAL (PARAFFINUM LIQUIDUM), ETILHEXIL 
PALMITATO, POLIBUTILENO, CAPRILIL GLICOL, PERFUME, ÁCIDO 
BENZOICO. PUEDE CONTENER +/– AMARILLO 5 LAKE / CI 19140, 
AZUL 1 LAKE / CI 42090, ROJO 7 LAKE / CI 15850, ROJO 21 / CI 
45380, ROJO 28 LAKE / CI 45410, TITANIO DIÓXIDO / CI 77891.
● NO UTILIZAR SOBRE O CERCA DE LAS REGIONES DE LOS OJOS
● UTILIZAR ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO
● CONSEJOS DE USO: EXTRAIGA SUAVEMENTE EL BÁLSAMO   
   LABIAL 2-3 MM Y APLÍQUELO UNIFORMEMENTE SOBRE LOS 
   LABIOS.

Rubi (cera):
INGREDIENTES: ACEITE MINERAL (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
TALCO, CERESINA, TRIDECILTRIANGOLATO, POLIBUTILENO, 
SILICE DIMETIL SILYLATO, BRILLO (MICA), FENOXIETANOL, 
PERFUME, ÁCIDO BENZOICO. PUEDE CONTENER +/– AMARILLO 5 
LAKE / CI 19140, AZUL 1 LAKE / CI 42090, ROJO 28 LAKE / CI 45410, 
ÓXIDOS DE HIERRO / CI 77491, TITANIO DIÓXIDO / CI 77891.
NO UTILIZAR SOBRE O CERCA DE LAS REGIONES DE LOS OJOS Y 
LOS LABIOS PARA UTILIZAR ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN 
DE UN ADULTO CONSEJOS DE USO: TOME CON UN PINCEL UNA 
CANTIDAD APROPIADA DE RUBI (CERA) Y APLÍQUELO 
CIRCULARMENTE SOBRE LAS MEJILLAS.

Rubi (polvo):
INGREDIENTES: TALCO, BRILLO (MICA), METICONA, MAGNESIO 
ESTEARATO, CAPRILIL GLICOL, ETILHEXILGLICEROL, TITANIO 
DIÓXIDO, PERFUME. PUEDE CONTENER +/– AMARILLO 5 LAKE / CI 
19140, ROJO 7 LAKE / CI 15850. NO UTILIZAR SOBRE O CERCA DE 
LAS REGIONES DE LOS OJOS Y LOS LABIOS PARA UTILIZAR 
ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO
CONSEJOS DE USO: TOME CON UN PINCEL UNA CANTIDAD 
APROPIADA DE RUBI (POLVO) Y APLÍQUELO CIRCULARMENTE 
SOBRE LAS MEJILLAS.

ES
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Brillo labial:
INGREDIENTES: ACEITE MINERAL (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
POLIBUTILENO, BRILLO (MICA), ÁCIDO ESTEARICO, SILICE 
DIMETIL SILYLATO, CAPRILIL GLICOL, PERFUME, ÁCIDO 
BENZOICO. PUEDE CONTENER +/– AMARILLO 5 LAKE / CI 19140, 
ROJO 21 LAKE / CI 45380, ROJO 28 LAKE / CI 45410, ÓXIDOS DE 
HIERRO / CI 77491 / CI 77492 / CI 77499.
● NO UTILIZAR SOBRE O CERCA DE LAS REGIONES DE LOS OJOS
● UTILIZAR SOBRE LOS LABIOS ÚNICAMENTE BAJO LA 
   SUPERVISIÓN DE UN ADULTO
● CONSEJOS DE USO: TOME CON UN PINCEL LABIAL UNA 
   CANTIDAD APROPIADA DE BRILLO LABIAL Y APLÍQUELO 
   UNIFORMEMENTE SOBRE LOS LABIOS.

CANTIDAD APROPIADA DE SOMBRA DE PÁRPADO (POLVO), 
CIERRE LOS OJOS Y APLÍQUELO SUAVEMENTE DEL ÁNGULO 
INTERIOR DEL OJO HACIA EL ÁNGULO EXTERIOR.

3. Información sobre la eliminación

Eliminación y reciclaje
Los equipos eléctricos y electrónicos usados no deben 
desecharse con la basura doméstica. Por favor, ayúdenos 
activamente a proteger los recursos y el medio ambiente 
llevando los aparatos eléctricos que ya no funcionan a un punto 
de recolección de eliminación/reciclaje apropiado (si está 
disponible).

No apto para niños menores de 3 años Debido a las pequeñas 
piezas, existe riesgo de asfixia por estrangulamiento.0-3

ES
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● UTILIZAR ÚNICAMENTE SOBRE LAS UÑAS, NO SOBRE LA PIEL.
● MANTENER ALEJADO DE LOS OJOS.
● UTILIZAR ÚNICAMENTE BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO.
● CONSEJOS DE USO:APLIQUE UNA FINA CAPA DE ESMALTE DE 
   UÑAS REMOVABLE. EL ESMALTE NECESITA ALGUNOS MINUTOS 
   PARA SECAR. ESTE ESMALTE SE PUEDE QUITAR 
   ARRANCÁNDOLO; NO ES NECESARIO NINGÚN DISOLVENTE. EN 
   CIERTAS CONDICIONES, COMO UÑAS EXTREMADAMENTE 
   SECAS O POROSAS, PUEDEN PRODUCIRSE MANCHAS. ESTAS 
   MANCHAS NO SON DE NINGUNA MANERA NOCIVAS. SE 
   PUEDEN QUITAR FROTANDO ACEITE PARA BEBÉ SOBRE LAS 
   UÑAS O DESAPARECER EN UNO O DOS DÍAS.

1. Istruzioni d'uso
IT

PREPARAZIONE
Potrebbe macchiare alcuni tessuti. 
Proteggere e coprire l'area di 
utilizzo prima dell'uso. Non lasciare 
i cosmetici al sole o in aree molto 
calde. Durante l'uso dei cosmetici è 
necessaria la supervisione di un 
adulto. Come per la maggior parte 
dei cosmetici, alcune persone 
possono mostrare reazioni di 
sensibilità. Non applicare su 
abrasioni cutanee o ferite. Testare 
applicando una piccola quantità 
sulla parte interna del polso e 
rimuoverla dopo 30 minuti. En caso 
di irritazione, lavare con acqua, 
interrompere l'uso e consultare un 
medico. Prima di applicare 
qualsiasi cosmetico, lavare e 
asciugare accuratamente le mani e 
la pelle.

⑥BROSSI PER LABBIA
USO：Applicare i rossetti sulle 
labbra, tenendoli lontani dagli 
occhi.RIMOZIONE：Per rimuovere 
il rossetto, usare un panno o un 
tampone di cotone, quindi lavarli 
con sapone e acqua tiepida.
(Nota: Nel testo originale figura "lip 
gloss", ma logicamente dovrebbe 
riferirsi a "lippenstifte" (rossetti). 
Vedere sotto.)

1.Inizia a fare il trucco
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①OMBREtto PER PALPEBRE
USO：Applicare l’ombretto sulle 
palpebre con le dita o con un 
applicatore per ombretti.
RIMOZIONE：Lavare con sapone 
morbido e acqua tiepida. Potrebbe 
essere necessario lavare 
ulteriormente.

②BOZZO
USO：Applicare il bozzo sulle 
guance/viso con le dita o con 
pennelli per bozzo.RIMOZIONE：
Lavare con sapone morbido e 
acqua tiepida. Potrebbe essere 
necessario lavare ulteriormente.

③ GLOSS PER LABBIA
USO：Applicare il gloss sulle 
labbra con un pennello per labbra, 
tenendolo lontano dagli occhi.
RIMOZIONE：Per rimuovere il 
gloss, usare un panno o un 
tampone di cotone, poi lavarlo con 
sapone e acqua tiepida.

④GELE CON GLITTER
USO：Applicare i gele con glitter 
sulla pelle, tenendoli lontani dagli 
occhi.RIMOZIONE：Per rimuovere 
i gele con glitter, usare un panno o 
un tampone di cotone, poi lavarli 
con sapone e acqua tiepida.

3. Informazioni sulla sicurezza
Per favore, verificate di avere tutte le parti e gli accessori 
elencati di seguito.
1.Sicurezza Generale
     AVVERTIMENTO!
Non adatto ai bambini di età inferiore a 36 mesi a causa di pezzi 
minuscoli: rischio di asfissia. Rimuovere tutti i materiali di confezione 
prima di dare il prodotto al bambino. Si prega di conservare questa 
confezione come riferimento, poiché contiene informazioni importanti. Il 
montaggio deve essere eseguito da adulti. Si prega di leggere le 
istruzioni allegate prima dell'uso. SPECIFICHE, COLORI E 
CONTENUTI POTREBBERO DIFFERIRE DAGLI IMMAGINI. I bambini 
piccoli non sono consapevoli dei possibili pericoli e rischi durante il 
gioco, pertanto una supervisione responsabile da parte di adulti è 
indispensabile.
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     AVVERTIMENTO!
AVVERTENZE
Conservare a temperatura ambiente. Interrompere l'uso in caso di 
irritazione o eruzione cutanea. Tenere lontano dal calore, dalla luce e 
dall'umidità. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto del 
prodotto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua.

     AVVERTIMENTO!
Aprire manualmente ruotando, rimuovere la pellicola protettiva, inserire 
le batterie e avviare il dispositivo con il telecomando. In caso contrario, 
la pellicola di plastica potrebbe essere risucchiata nella macchina e 
causare danni.

2.Componenti
Ombretta (Cera)
MINERALE OLIO (PARAFFINUM LIQUIDUM), CERESINA, 
POLYBUTENE, TRIDECILTRIMELLITATO, SILICA DIMETIL SILILATO, 
FENOXYETANOL, PROFUMO (PARFUM), ACIDO BENZOICO.
POTREBBE CONTENERE +/- BLU 1 LAKE/CI 42090, ROSSO 28 
LAKE/CI 45410, ROSSO 40 LAKE/CI 16035, GIALLO 5 LAKE/CI 19140, 
VIOLA MANGANESE/CI 77742, ULTRAMARINO BLU/CI 77007, 
OSSIDI DI FERRO/CI 77491/CI 77492/CI 77499, TITANIO 
DIOSSIDO/CI 77891. NON ADATTO PER L’AREA LABBRA
USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
ISTRUZIONI PER L’USO: PRENDETE UNA QUANTITÀ ADEGUATA DI 
OMBRETTO (CERA) CON UN PENNELLO, CHIUDETE GLI OCCHI E 
APPLICATELO DELICATAMENTE DALL’ANGOLO INTERNO 
DELL’OCCHIO ALL’ANGOLO ESTERNO.

Ombretta (Polvere):
TALCO, GLIMMER (MICA), METICONE, MAGNESIO STEARATO, 
CAPRYLIL GLICOLO, ETILESSILGLICERINA, TITANIO DIOSSIDO, 
PROFUMO (PARFUM). POTREBBE CONTENERE +/- BLU 1 LAKE/CI 
42090, GIALLO 5 LAKE/CI 19140, ULTRAMARINO BLU/CI 77007, 
OSSIDI DI FERRO/CI 77491/CI 77492/CI 77499.
NON ADATTO PER L’AREA LABBRA
USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
ISTRUZIONI PER L’USO: PRENDETE UNA QUANTITÀ ADEGUATA DI 
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Smalto per unghie a colore solido:
ACQUA / AQUA, METACRILATO DI METILE/COPOLIMERO DI 
ACRILONITRILE, PROPILENGLICOL, HEMAACETOACETATO, 
COPOLIMERO DI POLIACRILICO-ACRILATO, PROPILENGLICOL 
STEARATO, ACIDO SORBICO, FENOXYETANOL, TRIETANOLAMINA, 
ALCOOL BENZILICO, ACIDO DEIDROACETICO, 
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● ISTRUZIONI PER L’USO: PRENDETE UNA QUANTITÀ ADEGUATA    
   DI LIPGLOSS CON UN PENNELLO PER LABBRA E APPLICATELO 
   UNIFORMEMENTE SULLE LABBRA.

Rossetto:
PETROLATUM, OLIO MINERALE (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
CERESINA, POLYBUTENE, CERA D’API (CERRA ALBA), 
TRIDECILTRIMELLITATO, ISOPROPYLPALMITATO, CERA 
MICROCRISTALLINA, CERA DI CARNAUBA (COPERNICIA 
CERIFERA CERA), CAPRYLIL GLICOL, PROFUMO (PARFUM), 
ACIDO BENZOICO. POTREBBE CONTENERE +/- GIALLO 5 LAKE/CI 
19140, GIALLO 6 LAKE/CI 15985, BLU 1 LAKE/CI 42090, ROSSO 7 
LAKE/CI 15850, ROSSO 28 LAKE/CI 45410, OSSIDI DI FERRO/CI 
77491/CI 77492/CI 77499, TITANIO DIOSSIDO/CI 77891.
● NON USARE SUL/O NELLA VICINANZA DEL CONTORNO OCCHI
● USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
● ISTRUZIONI PER L’USO: GIREVOLE IL ROSSETTO 
   DELICATAMENTE PER FAR USCIRE 2-3 MM E APPLICATELO 
   UNIFORMEMENTE SULLE LABBRA.

Balsamo Labbra:
PETROLATUM, CERA D’API (CERRA ALBA), OLIO MINERALE 
(PARAFFINUM LIQUIDUM), ETILESSIL PALMITATO, POLYBUTENE, 
CAPRYLIL GLICOL, PROFUMO (PARFUM), ACIDO BENZOICO. 
POTREBBE CONTENERE +/- GIALLO 5 LAKE/CI 19140, GIALLO 6 
LAKE/CI 15985, BLU 1 LAKE/CI 42090, ROSSO 7 LAKE/CI 15850, 
ROSSO 21 LAKE/CI 45380, ROSSO 28 LAKE/CI 45410, TITANIO 
DIOSSIDO/CI 77891.
● NON USARE SUL/O NELLA VICINANZA DEL CONTORNO OCCHI
● USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
● ISTRUZIONI PER L’USO: GIREVOLE IL BALSAMO LABBRA 
   DELICATAMENTE PER FAR USCIRE 2-3 MM E APPLICATELO 
   UNIFORMEMENTE SULLE LABBRA.
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2.Montage
Aufsicht durch Eltern erforderlich

3 LR44
nicht wiederaufladbare Batterien

3 1,5V “AA” 
nicht wiederaufladbare Batterien

2. Teile
Bitte überprüfen Sie, ob Sie alle
unten aufgeführten Teile und Zubehörteile haben

10 Lidschatten (Pulver)
6 Rouge (Pulver)
14 Lipgloss
8 Lippenstift
3 Nagellack (Feste Farbe) 
1 Puderquaste
1 Funkfernbedienung 

8

⑦ NAGELLACKE
Anwendung: Den Nagellack auf 
Ihre Nägel oder Kunstnägel 
auftragen. Nach dem Auftragen des 
Nagellacks mindestens 30 Minuten 
warten, bevor Sie Dekorationen 
anbringen.Entfernung: Der 
Nagellack lässt sich leicht mit 
Wasser entfernen.

⑤ STEINCHEN (GEMS)
Anwendung: Mit Nagelpinseln auf 
Ihre Nägel auftragen, während der 
Nagellack noch nass ist, von Augen 
& Nase fernhalten.Entfernung: Der 
lose Glitzer / die Steinchen (GEMS) 
lässt sich leicht mit Wasser 
entfernen.

DE

5 Lidschatten (Wachs)
5 Rouge (Wachs)
12 Lippenbalsam
6 Make - up - Applikator
1 Nagelfeile
12 Steinechen (GEMS) 
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2.Montage
Surveillance parentale requise

3 LR44
Piles non rechargeables

3 1,5V “AA” 
Piles non rechargeables

2. Liste des Pièces
Veuillez vérifier si vous avez toutes les pièces et 
accessoires énumérés ci-dessous.

10 Fards à paupières (poudre)  
6 Fards à joues (poudre)  
14 Brillants à lèvres  
8 Rouges à lèvres  
3 Vernis à ongles (crème)  
1 Houppette  
1 Télécommande  
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⑦ ESMALTES
UTILISATION : Appliquer l'esmalte 
sur vos ongles naturels ou sur des 
ongles artificiels. Attendre au moins 
30 minutes après l'application avant 
d'ajouter des décorations.
DÉMAQUILLAGE : L'esmalte se 
supprime facilement avec de l'eau.

⑤ PÉTALES (GEMS)
UTILISATION : Appliquer les 
pétales sur les ongles avec un 
pinceau à ongles, lorsque l'esmalte 
est encore humide. Garder éloigné 
des yeux et du 
nez.DÉMAQUILLAGE : Le glitter 
détaché / les pétales (GEMS) se 
suppriment facilement avec de 
l'eau.

5 Fards à paupières (cire)  
5 Fards à joues (cire)  
12 Baumes à lèvres  
6 Applicateurs de maquillage  
1 Lime à ongles  
12 Strass

ES

2.Montaje
Se requiere supervisión parental

3 LR44
Pilas no recargables

3 1,5V “AA” 
Pilas no recargables

2. Lista de Piezas
Por favor, verifica si tienes todas las piezas y accesorios 
enumerados a continuación.

10 Sombra de Ojos (Polvo)
6 Blush (Polvo)
14 Gloss Labial
8 Lápiz Labial
3 Esmalte de Uñas de Color Sólido
1 Bolso de Polvo
1 Dispositivo Telecontrolador
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⑦ ESMALTES
USO: Aplicar el esmalte sobre uñas 
naturales o artificiales. Esperar al 
menos 30 minutos después de la 
aplicación antes de añadir 
decoraciones.DESMAQUILLAJE: El 
esmalte se quita fácilmente con 
agua.

⑤ PÉTALES (GEMS)
USO: Aplicar los pétalos sobre las 
uñas con un pincel para uñas, 
cuando el esmalte aún esté 
húmedo. Mantener alejados de los 
ojos y la nariz.
DESMAQUILLAJE: El glitter suelto / 
los pétalos (GEMS) se quitan 
fácilmente con agua.

5 Sombra de Ojos (Cera)
5 Blush (Cera)
12 Bálsamo Labial
6 Aplicadores de Maquillaje
1 Archivo de Uñas
12 Gemas

2.Montaggio
La supervisione dei genitori è necessaria

3 LR44
batterie non ricaricabili

3 1,5V “AA” 
batterie non ricaricabili

2. Componenti
Controllare di avere tutti i componenti e accessori elencati 
di seguito

10 Ombretti (Polvere)
6 Blush (Polvere)
14 Lipgloss
8 Rossetti
3 Smalti Opachi 
1 Ciotola per Polvere 
1 Telecomando 
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⑦ SMALTINO
USO：Applicare lo smaltino sulle 
unghie naturali o sulle unghie 
artificiali. Dopo aver applicato lo 
smaltino, attendere almeno 30 
minuti prima di aggiungere 
decorazioni.RIMOZIONE：Lo 
smaltino si rimuove facilmente con 
l'acqua.

⑤ PIETRINE (GEMS)
USO：Applicare le pietrine sulle 
unghie con un pennello per unghie, 
mentre lo smaltino è ancora 
bagnato. Tenere lontano dagli occhi 
e dal naso.
RIMOZIONE：Lo glitter sciolto / le 
pietrine (gems) si rimuovono 
facilmente con l'acqua.
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5 Ombretti (Cera)
5 Blush (Cera)
12 Balsamo Labbra
6 Applicatori perTrucco
1 Limetta per Unghie
12 Pietrine 

     Warnung!
Warnhinweise
Bei Raumtemperatur lagern. Bei Reizung oder Hautausschlag die 
Anwendung abbrechen. Von Hitze, Licht und Feuchtigkeit fernhalten. 
Kontakt mit den Augen vermeiden. Falls das Produkt mit den Augen in 
Berührung kommt, sofort mit Wasser ausspülen.

     Warning!
Bitte öffnen Sie die Verpackung durch manuelles Drehen, entfernen Sie 
die Schutzfolie, setzen Sie dann die Batterien ein und starten Sie das 
Gerät per Fernbedienung. Andernfalls kann die Plastikfolie in das Gerät 
gezogen werden und Schäden verursachen.

2.Inhaltsstoffe
Lidschatten (Wachs)
MINERALÖL (PARAFFINUM LIQUIDUM), CERESIN, POLYBUTEN, 
TRIDECYLTRIMELLITAT, SILICA DIMETHYL SILYLATE, 
PHENOXYETHANOL, DUFTSTOFF (PARFUM), BENZOESÄURE. 
KANN ENTHALTEN +/- BLAU 1 LAKE/CI 42090, ROT 28 LAKE/CI 
45410, ROT 40 LAKE/CI 16035, GELB 5 LAKE/CI 19140, 
MANGANVIOLETT/CI 77742, ULTRAMARINBLAU/CI 77007, 
EISENOXIDE/CI 77491/CI 77492/CI 77499, TITANDIOXID/CI 77891.
NICHT FÜR DEN BEREICH DER LIPPEN GEEIGNET
NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
ANWENDUNGSHINWEISE: NEHMEN SIE MIT EINEM PINSEL EINE 
GEEIGNETE MENGE LIDSCHATTEN (WACHS), SCHLIESSEN SIE 
DIE AUGEN UND TRAGEN SIE IHN SANFT VOM INNEREN 
AUGENWINKEL ZUM ÄUSSEREN AUGENWINKEL AUF.

Lidschatten (Puder):
TALK, GLIMMER (MICA), METHICON, MAGNESIUMSTEARAT, 
CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TITANDIOXID, 
DUFTSTOFF (PARFUM). KANN ENTHALTEN +/- BLAU 1 LAKE/CI 
42090, GELB 5 LAKE/CI 19140, ULTRAMARINBLAU/CI 77007, 
EISENOXIDE/CI 77491/CI 77492/CI 77499.
NICHT FÜR DEN BEREICH DER LIPPEN GEEIGNET
NUR UNTER AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN
ANWENDUNGSHINWEISE: NEHMEN SIE MIT EINEM PINSEL EINE 

10

DE
Gefahren und Risiken nicht bewusst, daher ist eine verantwortungsvolle 
Aufsicht durch Erwachsene unerlässlich.

Blush (Cera):
MINERALE OLIO (PARAFFINUM LIQUIDUM), TALCO, CERESINA, 
TRIDECILTRIMELLITATO, POLYBUTENE, SILICA DIMETIL SILILATO, 
GLIMMER (MICA), FENOXYETANOL, PROFUMO (PARFUM), ACIDO 
BENZOICO. POTREBBE CONTENERE +/- GIALLO 5 LAKE/CI 19140, 
BLU 1 LAKE/CI 42090, ROSSO 28 LAKE/CI 45410, OSSIDI DI 
FERRO/CI 77491, TITANIO DIOSSIDO/CI 77891.
NON USARE SUL/O NELLA VICINANZA DELLE ZONE OCCHI E 
LABBRA USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
ISTRUZIONI PER L’USO: PRENDETE UNA QUANTITÀ ADEGUATA DI 
BLUSH (CERA) CON UN PENNELLO E APPLICATELO SULLE 
GUANCE CON MOVIMENTI CIRCOLARI.

Blush (Polvere):
TALCO, GLIMMER (MICA), METICONE, MAGNESIO STEARATO, 
CAPRYLIL GLICOLO, ETILESSILGLICERINA, TITANIO DIOSSIDO, 
PROFUMO (PARFUM). POTREBBE CONTENERE +/- GIALLO 5 
LAKE/CI 19140, ROSSO 7 LAKE/CI 15850.
NON USARE SUL/O NELLA VICINANZA DELLE ZONE OCCHI E 
LABBRA
USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
ISTRUZIONI PER L’USO: PRENDETE UNA QUANTITÀ ADEGUATA DI 
BLUSH (POLVERE) CON UN PENNELLO E APPLICATELO SULLE 
GUANCE CON MOVIMENTI CIRCOLARI.
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Lipgloss：
MINERALE OLIO (PARAFFINUM LIQUIDUM), POLYBUTENE, 
GLIMMER (MICA), ACIDO STEARICO, SILICA DIMETIL SILILATO, 
CAPRYLIL GLICOLO, PROFUMO (PARFUM), ACIDO BENZOICO. 
POTREBBE CONTENERE +/- GIALLO 5 LAKE/CI 19140, ROSSO 21 
LAKE/CI 45380, ROSSO 28 LAKE/CI 45410, OSSIDI DI FERRO/CI 
77491/CI 77492/CI 77499.
● NON USARE SUL/O NELLA VICINANZA DEL CONTORNO OCCHI
● USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO SULLE 
   LABBRA

IT
OMBRETTO (POLVERE) CON UN PENNELLO, CHIUDETE GLI 
OCCHI E APPLICATELO DELICATAMENTE DALL’ANGOLO INTERNO 
DELL’OCCHIO ALL’ANGOLO ESTERNO.

3.Informazioni sulla Smaltimento

Smaltimento & Riciclaggio
Gli apparecchi elettrici ed elettronici non devono essere smaltiti 
con i rifiuti domestici. Per favore, supportaci attivamente nel 
rispetto delle risorse e dell’ambiente: portare gli apparecchi 
elettrici non più funzionanti presso un punto di 
smaltimento/riciclaggio adeguato (se disponibile).

Non adatto ai bambini di età inferiore a 3 anni a causa di piccoli 
pezzi: rischio di asfissia.0-3

IT
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TRIMETILIDROSSIPENTIL ISOBUTIRATO. POTREBBE CONTENERE 
+/- TITANIO DIOSSIDO/CI 77891, BLU 1 LAKE/CI 42090, GIALLO 5 
LAKE/CI 19140, GIALLO 6 LAKE/CI 15985, ROSSO 6 LAKE/CI 15850, 
ROSSO 7 LAKE/CI 15850, ROSSO 34/CI 15880, NERO 2/CI 77266, 
OSSIDI DI FERRO/CI 77491, CI 77492.
● USARE SOLO SUGLI UNGHIE, NON SULLA PELLE
● TENERE ALLA LARGA DAGLI OCCHI
● USARE SOLO SOTTO LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO
● ISTRUZIONI PER L’USO: APPLICARE UNO STRATO SOTTILE DI 
   SMALTO PER UNGHIE RIMOVIBILE. IL SMALTO HA BISOGNO 
   DI ALCUNI MINUTI PER ASCIUGARE. QUESTO SMALTO PUÒ 
   ESSERE RIMOSSO STACCANDOLO, NON È NECESSARIO UN 
   DISSOLVENTE. IN DETERMINATI CASI, COME AD ESEMPIO 
   UNGHIE ESTREMAMENTE SECCHE O POROSE, POSSONO 
   VERIFICARSI SFUMATURE. QUESTE NON SONO IN ALCUN 
   MODO NOCIVE. TALI SFUMATURE POSSONO ESSERE RIMOSSE 
   STROFINANDO OLIO PER BAMBINI SUGLI UNGHIE.

1. Gebruiksaanwijzing
NL

VOORBEREIDING
Kan sommige stoffen vlekken. 
Bescherm en dek de 
speelomgeving voordat je begint 
met gebruik. Laat de cosmetica niet 
in de zon of in zeer warme plaatsen 
liggen. Tijdens het gebruik van de 
cosmetica is toezicht van een 
volwassene nodig. Net als bij de 
meeste cosmetica, kunnen 
sommige personen 
gevoeligheidsreacties vertonen. 
Gebruik niet op geschuurde huid of 
snijwonden. Test dit door een 
kleine hoeveelheid op de 
binnenzijde van je pols te brengen 
en na 30 minuten te verwijderen. 
Bij irritatie, was met water af, stop 
met gebruik en neem artsenadvies 
in. Voor het aanbrengen van alle 
cosmetica, reinig en droog je 
handen en huid zorgvuldig.

⑥LIPPENSTIFTEN
Gebruik : Breng de lippenstiften op 
de lippen aan, houd ze ver van de 
ogen. Verwijdering : Gebruik een 
doek of wattepads om lipgloss te 
verwijderen, vervolgens was met 
zeep en warm water. (Opmerking: 
Het originele tekst verwijst naar "lip 
gloss", maar logischer gezien 
betreft het "lippenstiften". Zie 
hieronder.)

1.Begin met schminken
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①LIDSCHATTEN
Gebruik : Breng op de oogleden 
aan met vingerspitsen of een 
lidschattenapplicator. Verwijdering : 
Was af met zachte zeep en warm 
water. Eventueel is extra wassen 
nodig.

②ROUGE
Gebruik : Breng met vingerspitsen 
of rougepennen op de 
wangenen/gezicht aan. 
Verwijdering : Was af met zachte 
zeep en warm water. Eventueel is 
extra wassen nodig.

③ LIPGLOSS
Gebruik : Breng met lippenpennen 
op de lippen aan, houd ze ver van 
de ogen.Verwijdering : Gebruik een 
doek of wattepads om lipgloss te 
verwijderen, vervolgens was met 
zeep en warm water.

④GLITTER-GELE
Gebruik : Breng de glitter-gele op 
de huid aan, houd ze ver van de 
ogen.Verwijdering : Gebruik een 
doek of wattepads om de 
glitter-gele te verwijderen, 
vervolgens was met zeep en warm 
water.

3. Veiligheidsinformatie
Belangrijk - Lees deze instructies volledig door 
voordat u begint met decoreren.
1.Algemeene Veiligheid
     Waarschuwing!
Niet geschikt voor kinderen onder 36 maanden vanwege kleine 
onderdelen - Risico op verstikking. Verwijder al het 
verpakkingsmateriaal voordat u het product aan uw kind geeft. Bewaar 
deze verpakking als referentie, omdat deze belangrijke informatie bevat. 
Montage door volwassenen vereist. Lees alstublieft de behorende 
instructies voor gebruik. SPECIFICATIES, KLEUREN EN INHOUDEN 
KUNNEN AFWIJKEN VAN DE AFBEELDINGEN. Kleinkinderen zijn 
mogelijk niet bewust van gevaar en risico's tijdens het spelen, daarom is 
verantwoordelijke toezicht door volwassenen onontbeerlijk.
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     Waarschuwing!
Waarschuwingen
Lagern bij kamertemperatuur.Bij irritatie of huiduitslag de toepassing 
beëindigen.Van hitte, licht en vocht afhouden.Contact met de ogen 
vermijden.Als het product in contact komt met de ogen, onmiddellijk met 
water uitspoelen.

     Waarschuwing!
Draai de verpakking handmatig open, verwijder de beschermfolie, 
plaats de batterijen en activeer het apparaat via de afstandsbediening. 
Anders kan de plastic folie in het mechanisme worden getrokken en 
schade veroorzaken.

2.Ingrediënten
Oogschaduw (Wax)
MINERAALOLIE (PARAFFINUM LIQUIDUM), CERESINE, 
POLYBUTENE, TRIDECYLTRIMELLITAAT, SILICA DIMETHYL 
SILYLATE, FENOXYETHANOL, GEURSTOF (PARFUM), 
BENSEIHUUR. KAN INHOUDEN +/- BLAUW 1 LAKE/CI 42090, ROOD 
28 LAKE/CI 45410, ROOD 40 LAKE/CI 16035, GEEL 5 LAKE/CI 19140, 
MANGANVIOOL/CI 77742, ULTRAMARIJNBLAUW/CI 77007, 
IJZEROKSIDEN/CI 77491/CI 77492/CI 77499, TITANIUMDIOXIDE/CI 
77891.NIET GESCHIKT VOOR DE LIPBAAN ALLEEN TE GEBRUIKEN 
ONDER TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENE 
GEBRUIKSAANWIJZINGEN: NEEM MET EEN KWAST EEN 
GESCHIKTE HETTE OOGSCHADUW (WAX), SLUIT JE OGEN EN 
BRING HET SANFT VAN HET BINNENSTE OGENHOEKJE NAAR HET 
BUITENSTE OGENHOEKJE AAN.

Oogschaduw (Poeder):
TALK, GLIMMER (MICA), METHICON, MAGNESIUMSTEARAT, 
CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TITANIUMDIOXIDE, 
GEURSTOF (PARFUM). KAN INHOUDEN +/- BLAUW 1 LAKE/CI 
42090, GEEL 5 LAKE/CI 19140, ULTRAMARIJNBLAUW/CI 77007, 
IJZEROKSIDEN/CI 77491/CI 77492/CI 77499.
NIET GESCHIKT VOOR DE LIPBAAN
ALLEEN TE GEBRUIKEN ONDER TOEZICHT VAN EEN 
VOLWASSENE GEBRUIKSAANWIJZINGEN: NEEM MET EEN KWAST 
EEN GESCHikte HOEVEELHEID OOGSCHADUW (POEDER), SLUIT 
JE
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Krachtig gevoerde nagellak:
WATER / AQUA, METHYL 
METHACRYLAT/ACRYLNITRIL-COPOLYMER, PROPYLENGLYCOL, 
HEMAACETOACETAT, POLYACRYLSURE-ACRYLAT-COPOLYMER, 
PROPYLENGLYCOL STEARAT, SORBINSURE, FENOXYETHANOL, 
TRIETHANOLAMINE, BENZYLALCOHOL, DEHYDROACETIC ACID, 
TRIMETHYL HYDROXYPENTYL ISOBUTYRAT. KAN INHOUDEN +/- 
TITANIUMDIOXIDE/CI 77891, BLAUW 1 LAKE/CI 42090, GEEL 5 
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Lippenstift:
PETROLATUM, MINERAALOLIE (PARAFFINUM LIQUIDUM), 
CERESINE, POLYBUTENE, BIENENWAX (CERA ALBA), 
TRIDECYLTRIMELLITAAT, ISOPROPYLPALMITAAT, 
MIKROKRISTALLIJNE WAX (CERA MICROCRISTALLINA), 
CARNAUBAWAX (COPERNICIA CERIFERA CERA), CAPRYLYL 
GLYCOL, GEURSTOF (PARFUM), BENSEIHUUR. KAN INHOUDEN +/- 
GEEL 5 LAKE/CI 19140, GEEL 6 LAKE/CI 15985, BLAUW 1 LAKE/CI 
42090, ROOD 7 LAKE/CI 15850, ROOD 28 LAKE/CI 45410, 
IJZEROKSIDEN/CI 77491/CI 77492/CI 77499, TITANIUMDIOXIDE/CI 
77891.
● NIET TE GEBRUIKEN OP OF IN DE BUURT VAN HET OOGGEBIED
● ALLEEN TE GEBRUIKEN UNDER TOEZICHT VAN EEN 
   VOLWASSENE
● GEBRUIKSAANWIJZINGEN: DRAAI DE LIPPENSTIFT 
   SACHAMTIJK 2-3 MM UIT EN BRING HEM GELIJKMATIG OP DE 
   LIPPEN AAN.

Lipbalm (Lippenverzorging):
PETROLATUM, BIENENWAX (CERA ALBA), MINERAALOLIE 
(PARAFFINUM LIQUIDUM), ETHYLHEXYL PALMITAAT, 
POLYBUTENE, CAPRYLYL GLYCOL, GEURSTOF (PARFUM), 
BENSEIHUUR. KAN INHOUDEN +/- GEEL 5 LAKE/CI 19140, BLAUW 
1 LAKE/CI 42090, ROOD 7 LAKE/CI 15850, ROOD 21/CI 45380, 
ROOD 28 LAKE/CI 45410, TITANIUMDIOXIDE/CI 77891.
● NIET TE GEBRUIKEN OP OF IN DE BUURT VAN HET OOGGEBIED
● ALLEEN TE GEBRUIKEN UNDER TOEZICHT VAN EEN 
   VOLWASSENE
● GEBRUIKSAANWIJZINGEN: DRAAI DE LIPPENPFLEGESTIFT 
   SACHAMTIJK 2-3 MM UIT EN BRING HEM GELIJKMATIG OP DE 
   LIPPEN AAN.

NL

2.Montage
Toezicht van ouders vereist

3 LR44
niet-opladerbare batterijen

3 1,5V “AA” 
niet-opladerbare batterijen

2.Onderdelen
Controleer alstublieft of u alle hieronder genoemde 
onderdelen en accessoires hebt

10 Oogschaduwen 
(Poeder)
6 Blush (Poeder)
14 Lipgloss
8 Lippenstift
3 Nagellak (Vaste Kleur)
1 Puderkwast
1 Afstandsbediening
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⑦ NAGELLACKS
Gebruik : Breng de nagellack op je 
nagels of kunstnagels aan. Wacht 
ten minste 30 minuten nadat je de 
nagellack hebt aangebracht voordat 
je versieringen toevoegt.
Verwijdering : De nagellack laat 
zich eenvoudig met water 
verwijderen.

⑤ STEINCHEN (GEMS)
Gebruik : Breng de steinchen 
(gems) met nagelpennen op je 
nagels aan terwijl de nagellack nog 
nat is, houd ze ver van ogen en 
neus.Verwijdering : De losse glitter / 
de steinchen (gems) laten zich 
eenvoudig met water verwijderen.

NL

5 Oogschaduwen (Wax)
5 Blush (Wax)
12 Lippenbalsem
6 Make-up-applicator
1 Nagelvijl
12 Steentjes (GEMS)

Rouge (Wax):
MINERAALOLIE (PARAFFINUM LIQUIDUM), TALK, CERESINE, 
TRIDECYLTRIMELLITAAT, POLYBUTENE, SILICA DIMETHYL 
SILYLATE, GLIMMER (MICA), FENOXYETHANOL, GEURSTOF 
(PARFUM), BENSEIHUUR. KAN INHOUDEN +/- GEEL 5 LAKE/CI 
19140, BLAUW 1 LAKE/CI 42090, ROOD 28 LAKE/CI 45410, 
IJZEROKSIDE/CI 77491, TITANIUMDIOXIDE/CI 77891.
NIET TE GEBRUIKEN OP OF IN DE BUURT VAN HET OOG- EN 
LIPGEBIED ALLEEN TE GEBRUIKEN ONDER TOEZICHT VAN EEN 
VOLWASSENE GEBRUIKSAANWIJZINGEN: NEEM MET EEN KWAST 
EEN GESCHikte HOEveelHEID ROUGE (WAX) OP EN BRING HET 
MET CIRKELBEWEGINGEN OP DE WANGEN AAN.

Rouge (Poeder):
TALK, GLIMMER (MICA), METHICON, MAGNESIUMSTEARAT, 
CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TITANIUMDIOXIDE, 
GEURSTOF (PARFUM). KAN INHOUDEN +/- GEEL 5 LAKE/CI 19140, 
ROOD 7 LAKE/CI 15850.NIET TE GEBRUIKEN OP OF IN DE BUURT 
VAN HET OOG- EN LIPGEBIED ALLEEN TE GEBRUIKEN ONDER 
TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENE GEBRUIKSAANWIJZINGEN: 
NEEM MET EEN KWAST EEN GESCHikte HOEVEELHEID ROUGE 
(POEDER) OP EN BRING HET MET CIRKELBEWEGINGEN OP DE 
WANGEN AAN.

39

Lipgloss:
MINERAALOLIE (PARAFFINUM LIQUIDUM), POLYBUTENE, 
GLIMMER (MICA), STEARINEZUUR, SILICA DIMETHYL SILYLATE, 
CAPRYLYL GLYCOL, GEURSTOF (PARFUM), BENSEIHUUR. KAN 
INHOUDEN +/- GEEL 5 LAKE/CI 19140, ROOD 21 LAKE/CI 45380, 
ROOD 28 LAKE/CI 45410, IJZEROKSIDEN/CI 77491/CI 77492/CI 
77499.
● NIET TE GEBRUIKEN OP OF IN DE BUURT VAN HET OOGGEBIED
● ALLEEN TE GEBRUIKEN OP DE LIPPEN UNDER TOEZICHT VAN 
   EEN VOLWASSENE
● GEBRUIKSAANWIJZINGEN: NEEM MET EEN LIPPENPEN een 
   geschikte hoeveelheid lipgloss op en breng hem gelijkmatig op de 
   lippen aan.

NL
OGEN EN BRING HET SANFT VAN HET BINNENSTE 
OOGENHOEKJE NAAR HET BUITENSTE OOGENHOEKJE AAN.

3.Verwerkingsinformatie

Entsorgung & Recycling
Elektronische en elektrische afvalapparaten mogen niet met het 
huishoudelijk afval worden verwijderd. Help ons actief bij het 
beschermen van hulpbronnen en de omgeving door 
niet-meer-functionerende apparaten naar een geschikte 
verwijderings-/recyclingplaats te brengen (indien beschikbaar).

Niet geschikt voor kinderen onder 3 jaar vanwege kleine delen - 
verstopingsgevaar.0-3

NL

41

LAKE/CI 19140, GEEL 6 LAKE/CI 15985, ROOD 6 LAKE/CI 15850, 
ROOD 7 LAKE/CI 15850, ROOD 34/CI 15880, ZWART 2/CI 77266, 
IJZEROKSIDEN/CI 77491, CI 77492.
● ALLEEN OP NAGELS GEBRUIKEN, NIE T OP DE HUID.
● HOU VER VAN DE OGEN.
● ALLEEN TE GEBRUIKEN UNDER TOEZICHT VAN EEN 
   VOLWASSENE
● GEBRUIKSAANWIJZINGEN: BRING EEN DUNNE LAAG 
   AFZICHTBARE NAGELLAK AAN. DE NAGELLAK HEBT ENKE 
   MINUTEN NODIG OM TE DROGEN. DIESE NAGELLAK KAN 
   DURCH AFZIEHEN WORDEN VERWIJDERD, EEN VERWIJDERER 
   IS NIET NODIG. UNDER BEPALDE OMSTANDIGHEDEN, zoals 
   EXTREEM DROGE OF PORÖSE NAGELS, KAN ER TE 
   VERFARBINGEN KOMEN. DIESE ZIJN IN GEEN ENIGE WISE 
   SCHADDEL IJK. DIESE VERFARBINGEN KUNNEN DURCH 
   INRIJBEN VAN BABYOLIE OP DE NAGELS WORDEN 
   VERWIJDERD.

Important-Please read these instructions fully before 
assembly or use
These instructions contain important information which 
will help you get the best from your product and ensure 
safe and correct assembly, use and maintenance.

Important
Age:3+
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CHRISTMAS TREE REMOTE CONTROL 
MUSIC BEAUTY BOX
Please be sure to remove the protective film before turning it on!

Bitte entfernen Sie unbedingt die Schutzfolie, bevor Sie das Gerät einschalten! 
Veuillez impérativement retirer le film protecteur avant la mise en marche ! 
¡Por favor, asegúrese de quitar la película protectora antes de encenderlo!

Per favore, si assicuri di rimuovere la pellicola protettiva prima dell'accensione! 
Zorg er alstublieft absoluut voor dat u de beschermfolie verwijdert voordat u het apparaat aanzet!

Please watch the YouTube installation video.
Bitte sehen Sie sich das YouTube-Installationsvideo an.
Veuillez regarder la vidéo d'installation YouTube.
Por favor, mira el video de instalación de YouTube.
Per favore, guarda il video di installazione di YouTube.
Bekijk alsjeblieft de YouTube-installatievideo.


